
DUBEN 2025  

V dubnu řešila městská policie celkem 320 událostí a zjistila 484 deliktů. 

 

Opilý muž narušoval veřejný pořádek 

Ve středu 9. dubna řešili strážníci městské policie opakované oznámení na podnapilého bezdomovce, 

který nejprve na autobusové zastávce u Tesca hlasitě pouštěl hudbu a tančil, čímž rušil veřejný 

pořádek. Po vykázání ze zastávky se přesunul na parkoviště u Lidlu, kde opět zasáhli strážníci. 

Řidiči pomohli nastartovat vozidlo 

Ve čtvrtek 10. dubna požádal o pomoc městskou policii majitel vozu na ulici Svatopluka Čecha poté, co 

zjistil, že má vybitý akumulátor v důsledku zapomenutých zapnutých světel. Hlídka na místě využila 

startovací powerbanku, aby vozidlo opět uvedla do provozu. 

Rodina se chtěla zbavit psa 

Městskou policii kontaktoval 11. dubna muž ze Štěpnice s tím, že jeho babička večer nalezla psa  

a nevědí, jak s ním naložit. Hlídka na místě zjistila, že se jedná o jejich vlastního psa. Rodina se kvůli 

neplacení nájmu chystala následující den vystěhovat a psa se rozhodla zbavit tímto způsobem. Strážníci 

majitelům psa doporučili kontaktovat psí útulek a domluvit se na jeho umístění.  

Zachránili muže v krizi 

Městská policie byla požádána Policií ČR o asistenci při pátrání po muži, který odešel z domova  

s úmyslem ukončit svůj život. Okamžitě byla zahájena pátrací akce, během níž byly rozděleny pátrací 

rajony. Muž byl nalezen na katastru města a předán zdravotnické záchranné službě. 

Po hádce s matkou utekl 

Kolemjdoucí žena si 18. dubna všimla na lavičce u nádraží osamoceného desetiletého chlapce  

a přivolala městskou policii. Hlídka po telefonátu s matkou zjistila, že se s chlapcem pohádali kvůli 

škole, a proto utekl z domu. Matka si syna na místě vyzvedla. 

Hádka po oslavě a rodinný konflikt 

Městská policie byla 18. dubna přivolána ke dvěma konfliktům. V ulici Pickova šlo o hlučný závěr jedné 

oslavy, kterou na ulici ukončila hádka mezi účastníky. Ve druhém případě šlo o rodinný konflikt, syn 

jedné z obyvatelek bytového domu na Štěpnici demoloval její byt. Tento případ si převzala Policie ČR  

k dalšímu šetření. 

Podezření na zloděje se nepotvrdilo 

Městskou policii požádal 21. dubna majitel objektu o kontrolu své chaty v Hylvátech. Na kamerovém 

systému zaznamenal opakované spínání světla, což mohlo naznačovat přítomnost neoprávněné osoby. 

Hlídka městské policie provedla kontrolu chaty, přítomnosti cizí osoby nezjistila.  

Městská policie asistovala při řešení incidentu 

Městská policie byla 24. dubna přivolána na polikliniku, kde měl personál obavy z muže, který se vrátil 

z výkonu trestu a vyvolal konflikt, protože musel na vyšetření tři čtvrtě hodiny čekat. Hlídka situaci 

zklidnila a setrvala na místě až do jeho vyšetření a opuštění budovy. 

 



Trojice kradla a neplatila za útratu 

V úterý 29. dubna řešila městská policie sérii incidentů spojených s trojicí osob, které se dopustily 

krádeže a neplacení útraty. Ve dvou restauracích výtečníci nezaplatili účty za bezmála čtrnáct set 

korun, na svědomí měli také krádež věcí ze šaten u jednoho ze sportovišť za zhruba šest tisíc korun. 

Trojice se chystala z Ústí nad Orlicí odjet vlakem, v tom jí však zabránili policisté ve spolupráci se 

strážníky. Na místě byli zadrženi dva muži a jedna žena odpovídající popisu. U nich byly nalezeny 

všechny odcizené věci, které byly následně vráceny majitelům. Jedna z osob byla předána Policii ČR 

kvůli recidivě, další dvě budou oznámeny příslušným orgánům. 

Pes dorážel na kolemjdoucí 

Dne 30. dubna přijala městská policie oznámení, že na louce u čistírny odpadních vod pobíhá volně 

velký pes, který doráží na kolemjdoucí. Hlídka zvíře nalezla a zajistila ho v zahradě u nedalekého domu. 

Díky místní znalosti byla identifikována majitelka, která pro psa poslala svého přítele, který ho 

neuhlídal. Muži byla na místě udělena pokuta.  

 


